
Formalités Légales des Entreprises, Commerçants et Artisans 
 

 
 

FORMALSUP                                                                                    Tel : 06 72 12 13 43 
24 rue Voltaire – 92300 LEVALLOIS PERRET                                                                                       Mail : formalsup@formalsup.com     
SASU au capital de 200€ - SIREN 814 774 493 RCS NANTERRE                                                                   Site Internet : formalsup.fr 

 

IMMATRICULATION SCI 
 

Contenu du dossier  
 

☐Un exemplaire des statuts 
 
☐L’acte contenant la nomination du ou des gérants si non désigné dans les statuts certifié conforme par le gérant 
 
☐Copie de la carte d’identité recto-verso ou du passeport de tous les associés 
 
☐Copie de la carte d’identité recto-verso ou du passeport du gérant s’il n’est pas associé 

 
☐Déclaration de non-condamnation complétée et signée par le gérant (modèle dans la rubrique « documents à 
télécharger ») 
 
☐Justificatif de la domiciliation du siège social de la société (Bail, attestation de domiciliation, Facture EDF au nom 
du gérant si domiciliation au domicile du gérant) 
 
☐Un pouvoir au profit de FORMALSUP signé par le gérant (modèle dans la rubrique « documents à télécharger ») 
 

 
Régime fiscal                                       Option Régime fiscal 

                                           
☐ Revenu foncier                                                        ☐ Assujettissement à l’IS sur option 

                 ☐  BNC 
 

                               BIC : 
                                                                                      

☐ Réel simplifié             
                 ☐ Réel normal 
 

Régime TVA 
 
 ☐ Franchise en base                 
 ☐ Réel simplifié  

                  ☐Réel normal 
                                ☐ Mini-réel 
Option TVA  

☐ Assujettissement à la TVA en cas d’opérations imposables sur option 
☐ Option pour le dépôt d’une déclaration annuelle de régularisation portant sur 
l’exercice comptable 
☐ Option pour le dépôt de déclaration trimestrielle, si TVA estimée inférieure à un 
plafonds de 4000€/an  

 
 


